

各位

会 社 名 株式会社 丸井グループ 代表者名 代表取締役社長 青井 浩 (コード番号 8252、東証第1部) 問合せ先 執行役員 経営企画部長 相田 昭一 (TEL 03-3384-0101)

(訂正)「「丸井グループ コーポレートガバナンス・ガイドライン」改定のお知らせ」の 一部訂正について

2021年8月5日付で公表いたしました「「丸井グループ コーポレートガバナンス・ガイドライン」改定のお知らせ」に訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「「丸井グループ コーポレートガバナンス・ガイドライン」改定のお知らせ」におきまして、一部記載 に誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

(訂正前)

詳細は添付資料をご覧ください。なお、本ガイドラインは当社ホームページでも掲載しております。(英訳版は、後日、ホームページに掲載いたします。)

「丸井グループ コーポレートガバナンス・ガイドライン 日本語版」 (https://www.0101maruigroup.co.jp/pdf/cgg_20210805.pdf)

(訂正後)

なお、本ガイドラインは当社ホームページに掲載しております。 (英訳版は、後日、ホームページに掲載いたします。)

「丸井グループ コーポレートガバナンス・ガイドライン 日本語版」 (https://www.0101maruigroup.co.jp/pdf/cgg_20210805.pdf)